WO E

BF643A 1 1 HICEK L7z iaPIsRAaM 7 — bR ERE T3 DA DZE T D HiAffi £ 7=
T (RN —KNOHEBIZHOWTUIHETIE R &8 1250 T, JROEBfIRD LB EET 2

DLk, Bli&BOREE L TAEZIER L, BEAEROZEENEFEHLD I 2 AVAT MMIRET D,

SF645H7H

FEE T KRS HHT 2 —2 -1 0

KA AT AR E
AT A T B R
WEINIEZFTE #)I mE
ZE AR KRERMAEIKERT B2 THO® 155
A RFnE e
K4 FEE AR KBS

XER g EE

-1- FS SRR ok ()



NN /2

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BEL
= 1 49, 012, 920
)1 K PR fi A
= 1 49, 012, 920
KRR G
= 1 49, 012, 920
BRI QR HAZKFT) VARZ VAR A - SRy N I Y
. 5m AN 5. 6m P J7 ks I
M 3 16, 337, 640 49, 012, 920
M B
= 1 12,592, 903
HiREE
= 1 61, 605, 823
THE
= 1 6, 581, 632
RUEIFUIG
= 1 68, 187, 455
Pl L
= 1 16, 730, 438
7)1 K P s
= 1 516, 421
ik T
= 1 516, 421
)1 K A s
= 1 516, 421
)1 K P R fid 1 A<
= 1 13, 328, 286
K P8R AT T
= 1 8, 718, 300
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
PaAF Q1 A AKF) 7 V=M = A= - RERRT 5
.5m %N 5. 6m BEIR
= 1 5, 447, 409
B AR R OKPARRAH) 1)1 7K P % fi
= 1 3, 136, 910
SRR 22X 1,524 X3, 048 (mm) FRE - =
= 1 133, 981
WMET
= 1 3, 538, 287
RESiES
= 1 3, 538, 287
B ds T
= 1 1,071, 699
RAEHIAE A TR
m2 60 15, 302 918, 120
Bt
= 1 153, 579
G an
= 1 2,885, 731
S5 3R T (B 0)
= 1 886, 160
s TR TS 1904#m2
= 1 886, 160
- F - B T
= 1 1, 668, 622
KA+ H T FUE TR 0 5
] 123 5,928 729, 144
K+ H T RRE -k EERER20mLL T
] 157 2,169 340, 533
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
K+ H T RRE -k EERER26mLL T
] 29 10, 985 318, 565
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 100m3
= 1 22, 374
S E T G ERRY 1A 210m3
= 1 246, 120
B 1 s AL CoALE 100m3
= 1 11, 886
KA
= 1 330, 949
V7" Bk 0LA 1240 (m3/h) A5 VEZERFHEAK
= 1 330, 949
I L
= 1 6, 659, 497
IR
= 1 4,076, 389
TR
= 1 2,578, 067
IERA TE Y 28t
= 1 344, 568
TR B Sy MR ST A 1[=]
= 1 2,233, 499
et By
= 1 1, 498, 322
BRI TR
= 1 1, 498, 322
HIBGERE (FE L)
= 1 2,583,108
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Wi
= 1 23, 389, 935
B
= 1 4,918, 494
PEfr ety
= 1 8, 688, 274
PEAT T 5
= 1 36, 996, 703
BRS¢
= 1 2,619, 068
T AT
= 1 107, 803, 226
— R
= 1 26, 196, 774
TS
= 1 134, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 13, 400, 000
TH#&G
= 1 147, 400, 000
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